昨天,韩国军方称,朝鲜当天上午试射一枚导弹,但以失败告终。青瓦台国家安保室长金宽镇于当天上午紧急召集安保会议,商讨目前安全局势。与此同时,美军太平洋司令部发言人戴夫·贝纳姆证实,司令部在夏威夷时间15日上午11时21分(北京时间16日5时21分)探测到朝鲜在进行导弹试射。贝纳姆说,导弹在发射后就立刻发生了爆炸。美军正在评估此次试射的是何种导弹。截至目前,朝方对此尚无表态。 据新华社

奶奶粉女邓吓孙女被控虐待儿童判终身监禁

51岁的Geneva Robinson近日被美国警方以虐待儿童罪逮捕,被判三次终身监禁。据悉,这名奶奶经常扮成女巫的形象"Nelda"以及一些恐怖的头套来折磨小孙女,Geneva还告诉小孙女住的阁楼上有可怕的怪物,要小心之类的话。

跨越三个世纪 世界最长寿老人去世

吉尼斯世界纪录认证的世界最长寿老人、意大利妇女埃玛·莫拉诺15日去世,享年117岁137天。生前,作为生于19世纪的最后一位健在者,莫拉诺历经两次世界大战。据悉,莫拉诺多年来每天吃曲奇和3个鸡蛋,其中两颗生吃,一颗煎着吃。

朴槿惠拘留半月肠胃病恶化已无法正常进食

昨天,韩国教化局表示,朴槿惠进入首尔拘留所半个月以来,检方先后对其进行了五次调查,65岁的朴槿惠出现严重消化不良及体能下降状况,导致身体消瘦明显,已无法正常进食。朴槿惠亲近人士表达了同样的担忧,称朴槿惠在青瓦台时就已罹患肠胃系统疾病,必须慢慢进食。

纽约一车站误传"枪战"致骚乱16人受伤

日前,美国纽约宾夕法尼亚车站发生骚乱,民众误以为发生枪击便开始四散逃跑,行李物品散落一地,但事实上只是警方为制服一名男子而使用了电击枪,结果电击枪的声响被误认为是枪声,大批民众便陷入恐慌,开始往外逃,造成拥堵挤压。事件造成16人轻伤。

特朗普要求访英时坐女王"黄金马车"英国安全部门很头疼

美国总统唐纳德·特朗普一向喜欢金光闪闪的奢华物件,最近他把目光投向了英国女王伊丽莎白二世的"黄金马车"。据悉,特朗普近日提出想要在今秋出访英国时乘坐这辆镀金的皇家马车,这可给英国安全部队出了道难题。一名英国安全部门的消息人士称,这辆马车"在遭遇火箭推进榴弹或高性能弹药袭击时无法提供有效防御",如若敌人使用穿甲弹就可能造成非常严重的后果。预计特朗普到访英国时,会有数万人举行抗议示威活动。

美13岁男孩直播玩枪走火"自杀"身亡

日前,来自美国佐治亚州福里斯特帕克市的13岁男孩马拉奇·亨普希尔在网络上直播玩枪,并应网友要求将一枚别针放入枪内。不料,因操作不当,手枪意外走火,年仅13岁的生命就此终结。而这场意外事故让直播里的观众们尖叫不止。

42岁前海豹突击队员改行拍色情片

美国海豹突击队前几日刚刚被曝出吸毒丑闻,近日又曝出一名现年42岁的退役军官,在过去7年间拍了至少29部色情电影。该老兵妻子近日接受采访表示,很多海豹突击队的高级将官早就知道了,并且似乎容忍了他的"第二职业"。

日公务员为逃税胯下藏6公斤金条被捕

近日,日本一名公务员和朋友从韩国回国时,携带超过免税额的金条入境时没有申报,把总值约2700万日元的6公斤金条藏胯下企图瞒天过海,机场海关称,二人分别用胶纸把金条贴在大腿内侧,或藏入附加在胯下的口袋中,最终被抓捕。

5岁男孩旋转餐厅头部被卡住救治无效死亡

日前,美国一名5岁男孩被一家旋转餐厅的墙壁和桌子夹住头部,救治无效死亡。据悉,当时这个男孩在旋转餐厅里走动,结果,他的头被卡在餐厅墙壁和桌子之间,这张桌子固定在餐厅的旋转地板上。孩子被卡住之时,餐厅自动停止了旋转,但他的头部和大脑受伤严重,送医后不幸身亡。

疯狂! 丹麦博物馆展出豪华跑车供游客"涂鸦"

日前,丹麦博物馆在场馆内展出了一辆黑色的兰博基尼。但是,这辆价值116万元的豪华跑车可不是用来参观的,而是专门供游客乱涂乱画用的!原本光滑黑亮的车身被游客们涂得"体无完肤",而兰博基尼的标志几乎被完全损毁。

黑客曝美国安局人侵银行系统监控中东资金流动

近日,黑客组织"影子中间人"在社交媒体上爆料称,美国国家安全局曾入侵国际银行系统,以监控一些中东和拉丁美洲银行之间的资金流动。据悉,美国国家安全局利用计算机代码入侵了SWIFT(环球银行间金融通信协会)服务器,目前全球有200多个国家和地区的1万多家银行和证券机构使用该系统。



本版稿件除署名外均由城报综合报道